KoumpoavHas pa6om (7 kaacc)

no meme «HavasavHble ceomempuveckue ceedeHus1»

BapunaHT 1

1. Tpu Toukn B, G, n D nexat Ha oaHou npsiMmon &. 3BecTHo, uto BD = 17
cM, DC = 25 cM. Kakon MoxeT 6bITb AnnHa oTpe3ka BC?

2. CyMMma BepTuKanbHbIx yrnos MOE v DOC, obpa3oBaHHbIX Npu
nepeceyeHnn npambix MCw DE, paBHa 204°. Hanaute yron MOD.

A E

B.

3. C NoMoLblO TPaHCMOPTMPa HAYepTUTE YroJ, paBHbIN 78°, 1 npoBeauTe

BUCCEKTPUCY CMEXHOIO C HUM yrna. YKaXxuTe paBHble Yriibl.
4* Ha pucyHke npsmast AB nepneHankynsipHa Kk npsamon CD,

nyy OE 6uccekTpuca yrna AOD. Hanaute yron COE.
KpuTepum oueHok

OueHKa «5» - 4 NpaBUAbHO BbINO/IHEHHbIX 3a4aHWIA

OueHKa «4» - 4 BbINO/IHEHHbIX 3a4aHWI C Hego4YeTamu
OueHKa «3» - 3 NPaBWU/IbHO BbINO/IHEHHbIX 3a4aHKA

OueHKa «2» - 2 NPaBWU/IbHO BbINOJ/IHEHHbIX 3a4aHUA U MeHbLLe

KonmposavHas pa6oma



no meme «IlapasaienvbHole npsmbviex»

BapunaHt 1

1. Ha pucyHke npsiMble au b napannenshbl, ! 1 = 55°, Haiigute T 2.

2. Otpeskn ACw BD nepecekatoTcs B ux obuien cepeanHe touke O.
[okaxxunte, yTo nNpamble ABwn CD napannenbHbl.

3. OTpe3ok DM — buccektpuca TpeyronbHuka CDE. Yepe3 Touky M
nposefeHa npsiMas, napasnnesnbHas CTopoHe CD u nepecekarollas CTOPOHY

DE B Touke N. HanguTe yrnbl TpeyrofnbHuka DMN, ecnu I cDE =68°.

4*, B TpeyronbHuke ABC U A=67°, I C=35°, BD - 6uccektpuca yrna ABC.

Yepes BeplumHy B nposegeHa npsamas MN I AC. Hangwute yron MBD. (YkazaHwe.

ANs Kaxkaoro M3 BO3MOXHbIX Clly4aeB caenanTe yepTex.)

BapnaHt 2

1. Ha pucyHke npsiMble au b napannenshbl, U 1 = 115°, Hangute 0 2.
2. Otpesku AD v BC nepecekatoTcsi B ux oblien cepeanHe Touke M.

[okaxuTe, uto nNpsimble ACwv BD napannenbHbl.



3. OTpe3ok AD— buccekTpuca TpeyronbHuka ABC. Yepe3 Touky D npoBeaeHa
npsiMasl, NapannenbHas CTopoHe AB 1 nepecekatowas CtTopoHy AC B TOUKe

F. Hanaute yrnbl TpeyronbHuka ADF, ecnu 0 gac=72e.

4*, B TpeyronbHuke CDE U €=59°, U F=37°, DK - 6uccektpuca yrna CDEF.

Yepes BeplinHy D nposegeHa npsMas AB I CE. Hanpute yron ADK. (Ykazanue.

[lnsi KaXkaoro 13 BO3MOXXHbIX C/TyYaeB cAenanTe YepTex.)

KpuTepun oLeHoK

OueHKa «5» - 4 npaBUIbHO BbINOJIHEHHbIX 3a4aHUIN

OueHKa «4» - 4 BbINOJHEHHbIX 334aHWUI C HeAo4YeTamMm
OueHKka «3» - 3 NpaBUAbHO BbINOJIHEHHbIX 3a43aHUA

OueHKa «2» - 2 NpaBUIbHO BbINOJAHEHHbIX 334aHUMA U MEHbLUE

KoumpoavHast pa6oma

no meme «IIpsimoy201bHbIlU mpeyzoabHuk. [locmpoeHue mpey2o1bHUKA N0 mpem

a/N1eEMeHmMam»

BapunaHT 1

Puc. 1

1. Oawno: 0 B=0 C=30° "AB = CD (Puc. 1).

Nokazatb: 0 1=0 2



2. B octpoyronbHOM TpeyronbHuke MNP buccekTpuca yrna M nepecekaet
BblCOTY VK B Touke O, npnyeM OK = 9 cM. Hanaute pacctosHne OH ot
Toukn O go npsimon MN.

3. MocTpoiiTe NpsIMOYrosibHbIN TPEYrosIbHUK MO MMMNOTEHY3€E U OCTPOMY Yriy.

4*. C NOMOLUbIO UMPKYNS U IMHENKN NOCTPOWTE yros, paBHbii 105°

BapumaHTt 2

s
A ! D
Pruc. 2

1. fawno: U 1=0 2=30% 'Ap = BC (Puc. 2).
[okaszatb: AB = DC.

2. B npsamoyronbHoM TpeyrosnbHuke DCE ¢ npambiM yrinoM C npoBeaeHa
buccektpuca £F, npuyem FC = 13 cMm. HanguTte paccrtosiHme FH OT TOuku F
Ao npsimMon DE.

3. [locTponTe NpsAMOYronbHbIN TPEYroibHMK MO KaTeTy M Npunexatiemy K

HeMy OCTpOMy Yrny.

4*. C NOMOLLbIO UMPKYNS U IMHENKN NOCTPOMUTE Yros, paBHbin 165°.

Kputepuu oueHok

OueHKa «5» - 4 NpaBMUAbHO BbINONHEHHbIX 3a4aHUIA

OueHKa «4» - 4 BbINONIHEHHbIX 3a4aHWUI C HegoYeTamMM
OueHKa «3» - 3 NpaBUAbHO BbIMONHEHHbIX 3a4aHuKA

OueHKa «2» - 2 NpaBu/bHO BbIMONHEHHbIX 3a4aHWUIA U MeHblLLIe



K-7. TO4O0OBASA KOHTPONbHAA PABOTA

Bapunant A1

1.

Jduarouans IPAMOYTOALHUKE
paBHa 41 c¢Mm, a cTopoHa -—

40 cm. Haligute niIowlIaghb
IPAMOYTI'OIbHUKA.
2.

OcHoBaHMS TpAalelMH OTHO-
catca kaxk 3:11, gnmua ama-
roganu pasHa 42 cm. Haiign-
Te OTPe3KH, Ha KOTOpEIE Je-
JAT 9Ty JWATOHATL Apyras
AMATOHANEL TpaMelHH,.

3.
Xopaa, IepueHZNKYAAPHAA
JUaMeTpy, OeJUT ero Ha oT-
pe3ku 5 cM n 45 cm. Halinure
OIHHY XOPABL.

Bapmnanur b1

1.

HuaroHanru poMba oTHocATCA
kaxk 3:4, a miomans pomba
pasHa 24 cm2. Hafigure me-
pumMeTp pomba.

2.

Touka nepeceYeHHA amaroHa-
jell Tpaneluy AeJUT OJHY U3
HUX B OTHoIlieHwmu 7:15,
CpefHAA JIHHUA Tpalenuu
pasHa 44 cm. Halinure ocHo-
BAHWSA TPAIIEIINHN.

BapumaHTt A2

1.
HNuaronans  pomba  paBHAa
30 em, a cropoHa — 17 cm.

Hamgnre mirommags pomoba.

2.

CyMMa oOCHOBaHUY TpameuuH
paBHa 36 cm. [uarorann Tpa-
ney TOYKOH HepecedeHHHA C
APYroM MuaroHaJbIO HeIUTCH
B ortHolmeHuu 2:7. Halnure
OCHOBAHUSA TPallEI[HN.

3.
Xopzaa naaumsuoir 30 cm, mep-
MeHIUKYIApHAsA  AuaMerpy,

IeJUT ero B oTHommeHMu 1:9.
Halinute 1nmamerp OKDPYIKHO-
CTH.

BapmaHt B2

1.

Juaronanu pomba OTHOCSATCH
Kax 3:4, a IepEMeTP PaBeH
200 cm. Haidigure nmomans
pomba.

2.

Tourka mepeceueHmA AuaroHa-
Jel TpallelHH OeJUT ONHY W3
HUX HA OTpedKH HcM ©
17 cM, a pa3dHOCThL OCHOBAaHUM
Tpamennyn paBHa 36 cm. Haili-
OATEe CPefHIO JUHUIO Tpalle-
ITHH.



3.

B oxpyxoocTH IIpoBeHeHEI
JIBe IIepeceKalomecs XOpabl.
OgHa ®3 HUX gednuTcsa HAa
orpeski 3 cM u 12 cm, a npy-
rag — nonojam. Haiigure
JJINHY BTOPOI XOPJABI.

Bapuanrt B1

1.

Brlcora, nposejeHHas U3
BePIIMHEL TYOOro yrJja pomba,
JeJUT ero CTOPOHY Ha OTpes-
KM DcM ¥ 8 cM, CYHTAsT OT
BEePHOIMHEL OCTPOro yraa. Haii-
JUTE IJIOIAAW dYacrteu, Ha
KOTOpEIE REJUT pOoMG 3Ta BHI-
cora.

2.

B paBHOGepeHHYIO Tpamenuio
BIMCAHA OKPYMKHOCTL. Touka
KaCaHUA IOeJIAT OOKOBYIO CTO-
poHy B oTHOuIeHuH 9:16, BHI-
CcOTa Tpalenwnu pasHa 24 cM.
Hafignte cpeaHoon JUHHIO
TpameIun.

3.

M3 TOUKU OKpPYsKHOCTH IIPO-
BejleHBl JHaMeTp M X0opha.
Ilnuua xopaer paBHa 30 cMm, a
ee TIpOEeKIIWs Ha JHaMeTp
MeHBIIE DAAUyCca OKPYHHOCTH
Ha 7 cm. Haiigure paguyc ok-
PYKHOCTH.

3.

B OKpy:HOCTH IIpOBegeHbl
JBe IepeceKarnIueca XOpHibl.
OrHa M3 HUX OEJIUTCS Ha OT-
pesku 2 cM u 6 cM, a OnMHA
Ipyroil XxopAbl paBHaA 7 CM.
HafiazuTe OTpesKu  BTOpOH
XOPILL.

BapumanHt B2

1.

BricoTa, IIpoBeXeHHAs M3
BePIIMHEI TYIIOTO yrJjia pomba,
paBHa 24 ¢cM U JeJAUT CTOPOHY
B OTHOUIeHHH 7:18, cuuras oT
BepPINHHBI ocTporo yria. Hai-
XUTe IUIOIIAAW 4YacTeld, Ha
KOTOpBIe AEeTHT poMO aTa BbI-
coTa.

2.

B paBHOGePEHHYIO TpPANEIlHNI)
BIIMCAHA OKPYKHOCTL pajany-
ca 6 cm. Touka wKacaHusa Je-
JuT GOKOBYIO CTOPOHY Ha OT-
Pe3KU, PA3HOCTL MEMAY KO-
TOPBEIMH paBHa & cMm. Hanagure
CPeJHIOW JIMHUIO TpANelnH.

3.

W3 ToYKH OKPYIKHOCTH IIpO-
BeJleHbl JHaAMeTp ¥ XO0pia
praporn 30 cm.  Ilpoexkuus
XOpABbl HA AUAMETP OTHOCHTCS
K pajuycy OKPYXHOCTH Kak
18:25. HaitguTre pagHuyc OK-
PYKHOCTH.

KoHTponbHaa paborta

Mnowaau puryp

BapuaHt 1



Al. B npamoyronbHuke ABCD AB =24 cm, AC = 25 cm. Hanante nnowaap
NPAMOYrOo/IbHMKA.

A2. Hanaute naowagb NpAMOYro/ibHOro TPeyroabHMKA, €CAM TMNOTEHY3a ero
pasHa 40 cm, a ocTpbI yron paseH 60°.

A3. Hanaute nnowaab pomba, ecnv ero gMaroHanun pasHbl 14 n 6 cm.

A4. Hanaute naowanb paBHobeapeHHOM Tpaneunm, y KOTopoi BbiCOTa paBHa
16 cm, a gnaroHanm B3aMMHO NepneHanKyApPHbI.

B1. CepeanHbl OCHOBaHWUM Tpaneuum coeamHeHbl OTPE3KOM.

JlOKaXXnte, 4TO NoayvyeHHble ABe Tpaneumnmn paBHOBENNKMN.

BapwuaHT 2

Al. B pombe ABCD AB =10 cm, meHblwana gnaroHanb AC = 12 cm. Haligute
naowaab pomba.

A2. Hanpgute nnowanb paBHObeApeHHOro TpeyrosbHWUKa, ecam ero 6okosas
CTOPOHa paBHa 6 cM, a Yyron npu BepnHe paseH 60°.



A3. Hanaute nnowaab NpssMOYrosibH1Ka, eCclv ero gnaroHanb paBHa 13 cm, a
OZHa U3 CTOPOH 5 cm.

A4. Hanpgute nnowaab paBHObeaApeHHOM TpaneLunu, y KOTOPOM BbICOTA paBHa
16 cm, a AnaroHasnn B3aMMHO NepneHaAnKyNApHbI.

B1. [lokaxKuTe, 4TO MeaMaHa TPeyro/ibHMKa pa3buBaeT ero Ha Aga
TpeyronbHMKa 04MHAKOBOM NaoLaau.

KoHTponbHaA pabora
MNoao6Hble TpeyronbHUKK

BapuaHt 1

Al. Otpe3ku AB n CM nepecekatotca B Touke O Tak,uto AC || BM. Hangute
AnuHy otpeska CM, ecam AO=12 cm, OB=3 cm, CO=8 cm.

A2. B TpeyronbHuke ABC To4yKa K npuHagnexumt ctopoHe AB, aTouyka P —
ctopoHe AC. Otpesok KP|| BC. HaiiauTe nepumeTp TpeyronbHuka AKP,
ecanm AB=9 cm, BC=12 cm, AC=15cm n AK: KB=2:1.

A3. B TpeyronbHuke ABC yron C=90°. AC=15cm, BC=8 cm. Hangurte
sin A, cos A, tgA, sinB, cosB, tgB.




B1. Mexay nyHkTamm A u B HaxoguTtca 60n0T0. YToObl HAlTK paccToaHUE MeXKay
A n B, otmeTnan BHe 6010Ta NPOM3BO/IbHYIO TOUYKY C, U3SMepuan paccTtosiHue
AC=600m n BC =400 m, a Takxke L ACB =62°.

Hauyeptute nnaH B macwTtabe 1: 10 000 1 HananTe No HEMY paccTosHUe
MeXKay NyHKTamu A u B.

BapuaHT Ne2

Al. Otpe3skn AB n CM nepecekatotca B Touke O TaK,uyto AC || BM. Hangute
AnuHy otpeska CM, ecan AC=15cm, BM=3 cm, CO=10 cm.

A2. B TpeyronbHuke ABC To4yKa K npuHagnexumt ctopoHe AB, a TouKka P —
ctopoHe AC. Otpesok KP|| BC. HaiiauTe nepumeTp TpeyronbHuka AKP,
ecnn AB=16 cm, BC=8 cm, AC=15cm n AK =4 cm.

A3. B tpeyronbHuke ABC yron C=90°. AC=4 cm, AB=5 cm. Hangurte
sin A, cos A, tgA, sinB, cosB, tgB.

B1l. Ha puCyHKe noKa3aHo, Kak MOXHO onpeaenutb
LWMPUHY pekn AB, NOCTPOUB HA MECTHOCTM NoA0bHbIe
TpeyronbHUKK. OBOCHYIMTE: KaKne NOCTPOEeHMUS

BbINO/IHEHbI; YEM Mbl MOJIb3YeMCA ANA onpeaeneHus
LWNPUHBI PeKn? BbiNosHUTE HEOBXOANUMbIE U3MEPEHUA U ONpeaenuTe WNPUHY
pPeKu

(macwTab pucyHka 1 : 1000).



1 BapuaHT

1. IInomans npsamoyroiasuuka ABCD pasna 15. Haitaute cropony BC npsimoyrosibHuKa,
€CJIM U3BECTHO, 4To AB = 3.

2. Haiinute Meauany npsiMOyrojbHOTO TPEYTOJIbHUKA, TIPOBEICHHYIO K TUIIOTEHY3E,
paBHoi1 14.

3. JIBa oCTpBIX yria npsiMOyrojbHOTO TPEyrojbHUKa OTHOCITCS Kak 4:5. Haiinute
OOJIBIINI OCTPBIN yroJ TpeyrojbHuKa. OTBET JaiiTe B Tpaycax.

4. B pombe ABCD nposenena nuaronaib AC. Halinute DPABC, eciiv n3BECTHO, YTO
yron ACD = 25,

5. B npsamoyronsHom TpeyronsHuke ABK runorenysa AB pasna 13, kater AK pasen 12,
kateT BK paBen 8. Haiinure Tanrenc yria A.

\ b

6. Ha kneruaroii Oymare c kinetkamu pazmepoM 1 cm x 1 cm u3o0pakena urypa (cm.
pucyHok). Haiinure ee momaas B KBaIPaTHBIX CAHTUMETPAX

7. VYxaxuTe B OTBETE HOMEPA BEPHBIX YTBEPKACHUI B MOPSIKE BO3PACTAHUS:

1. B mpsAMOYTOJBHOM TPEYTOJbHUKE BBICOTA MOKET COBIAAATh C OJHOU U3 €ro
CTOPOH.

2. TOYKa MEepPEeCeYeHHs BBICOT MMPOU3BOIIBLHOTO TPEYTOJILHUKA — IIEHTP OKPYKHOCTH,
OIHCAaHHOM OKOJIO 3TOTO TPEYroJbHHKA.

3. BBICOTA MOJXKET JIe)KATh ¥ BHE TPEYrOJbHHKA.

4. TpeyroipHUK co cTopoHamu 6,8,10 - mpsAMOyToIBHBIN.

5. CyIIECTBYET TPEYroJbHUK CO CTOpoHamu 6, 8, 15.

8. Uenosek pocToM 1,7 M CTOUT Ha paccTOSIHUM 12 1m1aroB OT cT0j10a, HA KOTOPOM BUCHUT
¢onape. Tenp yenoBeka paBHa AByM maram. Ha kakoii BeicoTe (B MeTpax) pactoioKeH
¢donaps?

9. TIpsimas xacaercs okpyxkHOCTH B Touke K. Touka O — 1eHTp OKpyK HOCTH.

Xopaa KM obpasyer ¢ kacatenbHOit yroi, paBHblil 83°. Haiiaure Bennunny yriaa OMK.
OTtBeT gaiTe B rpagycax.

2 BapuaHT

1. Tlnomans napamnenorpamma ABCD pashna 35. Haiinure cropony BC napannenorpamma,
€CJIM U3BECTHO, YTO BBICOTA, IPOBEAECHHAS K 3TOM CTOPOHE, paBHa 7 .

2. HaiinuTte runoteny3y npsiMOyrojibHOTO TPEYrOJIbHUKA, €CITU MEUaHa, IIPOBEICHHAS K
3TOM TUIIOTEHY3€, paBHa 4.

3. OauH U3 ABYX OCTPBIX yIjia MPsIMOYTOJIBHOTO TPEYroJbHUKA Ha 20° Gonpme JpyToro.
Haiiaure 6ompimmii octpelii yros. OTBeT naiiTe B rpajaycax.

4. B pombe ABCD mposeanena auaronans AC. Haiiaure DABC, ecnu u3BecTHO, 4TO

yroi ACD = 15°.



5. B npsmoyronsHom TpeyronsHuke ABK runorenysa AB pasha 16, karer AK pasen 12,
kateT BK paBen 8. Haiinute cunyc yria A.

6.Ha xnetuatoii 6ymare ¢ kietkamu pazmepoM 1 cM x 1 cm uzoOpaxkena urypa (cm.
pucyHok). Haiinure ee miomaas B KBaJPaTHBIX CAHTUMETPAX
7.YKaxxuTe B OTBETE HOMEpa BEPHBIX YTBEPKICHUI B IOPSIKE BO3pACTAHUS:
1. B paBHOCTOPOHHEM TPEYTOJIHLHUKE BCE BHICOTHI PABHHBIL.
2. TOYKa MEepeceYeHHs MEIMaH MPOU3BOIBHOTO TPEYTOJIILHUKA — 3TO IIEHTP
OKPYKHOCTH, OITMCAHHOW OKOJIO 3TOT0 TPEYroJbHUKA.
3. MeamaHa, 3TO OTPE30K COSNMHSIONINN CEPENHBI IBYX CTOPOH TPEYTOJIbHHKA.
4. TpeyroibHUK CO CTOpOoHamMHU 6,8,9 - He CyIIeCTBYeT.
5. TpPEYroJbHUK CO CTOpOHaMH 3, 4, 5 - IPSIMOYTOJIbHBIMN.

8.Haligure [yiMHY COTHEUHOU TEHU OT 3[IaHUS BBICOTOH 16 M, €Cii COJIHEYHAs! TCHb OT
yesoBeka poctoM 1 M 80 cM paBHa 2 M 70 cmM.

9.KacarenpHble B Toukax A u B k okpyxxHOCTH ¢ TIeHTpoM O mepecekaroTces o yriioM 72°.
Haiingute yron ABO. OTBer naiite B rpajaycax.

Kpurepun oneHok:

11-13 6 — orteHKa «5»

9-10 6 — omeHka «4»

7-8 6 — oneHka «3»

Hrorosasi KOHTpPOJILHAsA padoTa

Bapmuanr 1

1. B paBHOOeIpeHHBIN TPeyroabHUK ¢ OcHOBaHHeM 10 cM 1 00KOBOI CTOpOHOIT 5 2 CM BIIMCaH
KBaJIpaT TakK, 4TO JIBE €0 BEPIIMHBI JIeKAT Ha OCHOBAHUH, a IPYTHe JBE BEPIIUHBI — HA OOKOBBIX
cropoHax. Haiinure cropoHy KBajapara.

2. Haiiure tutomniaib Kpyra, BHHCAHHOTO B POMO ¢ JUaroHaJIIMH, paBHBIMU 12 cM 1 16 cm.

3. Haitnure nnmuny menuansl BM tpeyronbanka ABC, eciiy KOOpAUHATHI BEPUTHH TPEYTOJbHUKA
4(2;5), B (0,0), C(4;3).



4. Touka M siBnisieTcsi cepenHon 00koBo# croponsl 4B Tpanenuu ABCD. Haiiaure miomanp
Tpanenuu, ecim miomaas Tpeyroabanka MCD paBha 28 oM’

5. OKpyXHOCTh paguyca 2 cM, IIeHTp O KOTOpO# JISKUT Ha TunoTeny3e 4C npsiMOYyTroJIbHOTO
TpeyroibHuka ABC, kacaercs ero karetos. Halinure miomans tpeyroiasiuka ABC, ecnu OA4=

"‘E CM.
BapwuaHT 2.

1. B paBHOOEIpEeHHBIN TPEYrOJIBHUK C OCHOBaHHEM 14 ¢cM 1 GOKOBOi1 CTOPOHOI 7 2 CM BIIMCAH
KBaJpaT TaK, YTO JIBE €T0 BEPILIUHBI JIE)KAT HA OCHOBAHHH, a IPYTHE JIBE BEPIIMHBI — HA OOKOBBIX
cropoHax. Halijure cTopoHy KBajpaTa.

2. Haiinute muiomanp Kpyra, BOMCAHHOTO B pOMO ¢ quaroHayissMu, paBHbIMU 16 cm u 30 cm.

3. Haiigute nuny menuansl CP TpeyroiabHuka ABC, ecnu KOOPAMHATHI BEPIIMH TPEYTOIbHUKA
A (-3;-2), B (-13;14), C(0;0).

4. Touka M sBisieTcs cepeinHoi 00koBoi cTopoHbl AB Tpanenuu ABCD. Haitnure mmomans
Tpeyromnbruka MCD, eciti miomas Tpaneruy paBHa 38 cm?.

5. OkpyxHOCTb panuyca 3 cM, LeHTp O KOTOpOil IeKUT Ha TUnoTenyse A C npsMoyroibHOIro
TpeyrosnbHuka ABC, kacaetcs ero kareroB. Halinure miomans tpeyroiasHuka ABC, eciiu OA4=

V10 o,

Tect mo reomerpun 9 kaacce (1 mosxyroame)
1 BapuaHT

Yacte A. O0BeauTe KPYKKOM BepHBIii 0TBET.

(3a ka;km0e BepHO BBINOJHEHHOE 3a1aHue — 1 6aJjuT)

Al. Ecm 3 {3; -6}, b {—2;4}, ¢ :-ga +=b, 10:
1) ¢{2;—4}; 2)¢{1;1}; 3)¢{-2;4}; 4) ¢{-2;—4}; 5)apyroii oTser.

A2. OkpyXHOCTb 3aJlaHa YpaBHEHHEM X 24 (y- 2)?=7. Kaxue KOOpJUHATHI LIeHTpa?
1). (0;-2); 2) (1;2); 3) (0;2); 4) (-1;2); 5) npyroit oTBer.

A3. Jlns tpeyronsHuka ABC cripaBeyinBo paBeHCTBO:

1) AB? =BC? + AC? - 2BC-AC: cos £BCA;
2) BC?=AB? + AC? - 2AB-AC: cos £ABC;
3) AC2= AB? + BC? - 2AB-BC- cos 2ACB;
4) BC? = AB? + AC? — 2AB-AC: cos 2BCA;
5) nmpyroii oTBer.

A4. B tpeyronsauxe C/IE:
1) CHA-sinC=ME-sinE; 3)CH-sinE=]E-sinC;

2) CHO-sin/l=E-sinE; 4)E -sin /[l = CE sinE; 5)apyroii oTser.

Yacre B. Beinosinure 3a1aHue ¥ BINIINHTE NOJTy4eHHBIH O0TBeET.

(3a kaxn0e BepHO BBINOJHEHHOE 3a1aHue — 2 §aJia)



B1. Cropona pom6a MNPK paBHa 3 cm, 2P = 60°. Haiigure ckanspHoe Npou3BeieHHE BEKTOPOB MNu MK.

Ortser:

B2. B tpeyromsanke MNK, £ZMNK = 75°, ZMKN = 45°, NK = 4+/3 cm. Haiioure MN.

OTBeT:

Yactp C. Ha cB00OAHOI YacTH JJHCTAa HANMIIHUTE MOJAPOOHOE pPelIeHne 3aaHu.
(3a BepHO BBINOJTHEHHOE 3a1aHHe — 3 §aJLIa)

C1. B tpeyronsauke ABC AB =6 cm, AC = 8 cM, a ero miomasp paBHa 12+/2 cm?. HaiiauTe TpeThio CTOPOHY
TPEyTOJIbHUKA, €CJIM U3BECTHO, YTO YTOJI A — TYIOH.

2 BapMaHT
Yacrp A. O0BeauTe KpPY:KKOM BepHbIil OTBeT.

(3a ka:xI0e BepHO BBINOJHEHHOE 3a1anue — 1 0aw)
Al. Ecau d {4; -2}, b {6;-3},¢C :-% a- § l_;, TO:
1)¢{—4;2}; 2)c{4;-2};3)¢{4;2}; 4) ¢{—4;—2}; 5)apyroii oTBeT.
A2. OKpYKHOCTb 3aJaHa ypaBHEHHEM (X — 6)+ y? =5, Kakue KOOpAMHATHI IIEHTPA?
1). (-6;1); 2) (-6;0); 3) (6;0); 4) (-6;-1); 5) apyroii oTser.

A3. JIns tpeyronsuuka ABC cripaBeyinBO paBeHCTBO:

) A _BC _ca ) AB _ BC _ _Ac

sinA sinB sinC’ sinC sinA  sinB’

g) AB _BC _ oA yAC _ AB _ BC gy ol oTser
sinB  sinC sinA’ sinB  sinA  sinC’ ApY ’

A4. B tpeyronsauke ABC:

1) AB-'sinC=AC-sinB; 3)AB-sinA=AC:-sinB;
2) AB:-sinB=AC-sinC; 4)BC-sinA=CA:-sinC; 5)apyroii oTser.

Yacts B. BoinosiHuTe 331aHUe M BIMIIWTE MOJYyYeHHbIH OTBET.

(3a kaxmoe BepHO BHINOJIHEHHOE 3a/1aHNe — 2 §aJL1a)

B1. Cropona pomba KLMP pasna 5 cMm, £M = 60°. HaiinnTe ckaasipHOE IPOHU3BEIEHIE BEKTOPOB KLuKP.

OTBeT:

B2. B tpeyromsauke MNK, 2 MNK =15°, 2 MKN =120°, NK= V2 cm. Haiigure MN.

OTBeT:




Yacts C. Ha cB00OIHOI YacTH JIMCTA HANMIIUTE NOAPOOHOE pelieHue 3a1aHus.
(3a BepHO BBINOJIHEHHOE 3a/1aHue — 3 0aJia)

C1. B tpeyromsauke ABC AB =5 cm, BC =4 cm, a ero miomans paHa 5v/3 cm?. HaiiauTe TpeThio CTOPOHY
TPEYroJbHUKA, €CIIU U3BECTHO, YTO yroyl B — ocTphIid.

Kputepnn o1ieHoK:

oreHka «3» - 3 — 5 6amioB
oleHKa «4» - 6 — 8 0amioB
oreHka «5» -9 — 11 6amios
OIIeHKa «2» - MeHee 3 6aIoB



